

国际人权组织年会 中共活摘器官成焦点

国际人权协会2013年度大会在德国前首都波恩市举行，尤其引人注目的是二零一三年四月十三日下午的中国专题研讨会，今年的主题是中共活摘法轮功学员器官，以及对网络的封锁和人权的迫害。来自德国的医学专家Huige Li教授，美国计算机学专家周世宇教授，《被迫害的心》的作者阿斯巴赫（Detlef Alsbach）先生，以及曾经多次被中共非法关押的法轮功学员刘蔚，和一直在为营救母亲而奔走呼吁的法轮功学员应邀在专题研讨会上发言。

Huige Li教授从医学角度分析了中国在最近十几年的器官移植情况，特别是一九九九年法轮功被中共迫害之后的以后的器官

移植手术暴增的原因，揭露了中共从刚开始矢口否认，到二零零五年迫于国际舆论压力假称器官来源取自于死刑犯的过程，但是其数量远低于实际的器官移植手术的统计报告。

《被迫害的心》（《Percecuted Hearts》）一书的作者阿斯巴赫（Detlef Alsbach）讲述了他自己在几年前得到了一张法轮功的传单，了解到法轮功学员被迫害和活摘器官的事情，非常震惊。作为职业作家于是作了很多调查，然后提笔写了一部关于发生在中国的活摘器官的小说。在接受采访时，他提到写这本书时用了超过其他书二到三倍的时间，因为这个主题让他觉得非常伤心。他说在其

他国家也有类似的活摘器官，但是只有在中国活摘器官系统是国家参与的，也是最有组织的。

计算机专家周世宇教授则系统的揭露了中共投入巨资在国内控制网路妄图封锁人心，不惜血本在国外收买媒体为中共宣传的丑闻。

国际人权协会（IGFM: Internationale Gesellschaft für Menschenrechte）是国际上知名的人权组织，总部在德国法兰克福（Frankfurt），多年来一直反对中共对法轮功学员的迫害，并积极帮助营救德国学员的家属。IGFM发言人雷声庭（Martin Lessenthin）先生在接受采访时指出：“活摘器官不仅是肉体上的侵犯，而且也是灵



图：IGFM 发言人雷声庭（Martin Lessenthin）先生（照片源于 IGFM 官方网站）

魂上的侵犯。”“中共对法轮功的迫害持续了那么长时间，（实在）是最严重的人权迫害之一。我们呼吁世界上所有人，所有的政治家，能发挥他们的影响，停止对法轮功的迫害。”

日媒报道法轮功学员 呼吁营救中国母亲朱春菊

日本报纸“中日新闻”报道，法轮功学员西村丽子在名古屋的中使馆前举着SOS（紧急营救）的展板，抗议中共非法关押她的母亲朱春菊，并希望日本政府和各界人士帮助营救。

朱春菊是黑龙江省哈尔滨市方正县天门乡村民，二零一一年八月十六日，因修炼法轮功被警察非法抓进了看守所，十一月三日非法开庭，判朱春菊六年徒刑，现关押在哈尔滨女子监狱。

二零一二年西村丽子得到了众多议员签名和大赦国际等地方团体多方支援，并在同年十一月通过外务省帮助顺利的回到了中国见到了母亲朱春菊。朱春菊看起来憔悴苍老，每天还要干装牙签儿的苦力劳动。

西村丽子表示，母亲今年已到六十岁，家人无法为她庆祝大寿，就连一句简单祝福的话也无法传递。年迈的父亲如今一人孤独在家。其中辛酸难以言表。



图：中日新闻报道法轮功学员呼吁营救中国母亲朱春菊

中国劳教所酷刑受害者主体是法轮功学员

近日，《Lens视觉》杂志发表两万字的独家调查《走出‘马三家’》，将辽宁省马三家女子劳教所的真实状况：廉价劳作、体罚、蹲小号、电击、上“大挂”、坐“老虎凳”、缚“死人床”……通过有名有姓的受害者的真实故事表现来。很多民众看到令人发指的酷刑悲愤难平，许多人表示中共的暴政太恐怖，不忍卒读，根本无法相信这样的暴行发生在二十一世纪的今天。

文章在网络被不断转载，海外媒体，包括美联社、BBC、德国之声、加拿大的国家邮报等纷纷报导了这篇报导在中国社会引起的反响。事实上，中国大陆劳教所中，酷刑受害者的主体是法轮功学员。法轮功学员遭受的长达近十四年之久的迫害才是中国最大的人权问题。辽宁省司法厅高级官员曾在马三家劳教所解教大会上说：“对付法轮功的财政投入已超过了一场战争的费用。”

媒体曝光的这些在劳教所使用的酷刑最初和主要是针对法轮功学员的，这一点是报导中回避的。美联社四月九日的报导称，Lens杂志对马三家劳教所的虐待报告跟法轮功精神运动成员十年前向国际社会作出的投诉相吻合。经联合国记录在案的中国酷刑和虐待指控案例中，百分之六十六是法轮功学员。中国三百四十间劳教所关押的至少二十五万人当中，约百分之五十以上是法轮功学员。

明慧网有八千多篇报道、评论、期刊揭露和谈论法轮功学员在马三家劳教所受迫害的经历。除上述酷刑外，还有对女性法轮功学员进行野蛮的性侵，电击私处、将女法轮功学员扒光衣服投入男牢，任其蹂躏。据海外人权组织报导，二零零零年十月，中共前政法委书记罗干在马三家劳教所蹲点之际，马三家劳教所的警察，将十八位坚持修炼不“转化”的女法轮功（转第14版）